

華男銷售贓物被警方抄家

原本只是正常的買賣,沒想到卻被捲入到了犯罪的陷阱中!家住美國加州爾灣現年30歲的郭先生,不僅是一名工程師,還是一位痴迷於收藏名牌限量球鞋的愛好者。十年來,他已經積累了至少上百雙名牌球鞋。由於市場對限量版球鞋的需求旺盛,郭先生在eBay上將部分收藏轉賣,通常能以2到3倍的原價售出,每年僅靠賣鞋就能額外賺取約10萬美元。

網絡示意圖去年,郭先生結識了一位名叫John的賣家,這位40多歲的白人男子專門出售限量版球鞋。兩人首次交易後都很滿意,John隨後告訴郭先生,他有一批私下交易的球鞋,價格好商量,還發了幾張球鞋的照片以此證明自己的貨是正品。

郭先生查看後發現這些球鞋不僅是正品,價格還非常低廉。對方開價一雙400多美元被郭先生砍價至200美元,沒想到對方竟然同意了。於是,他們約定在當地一家7-11便利店門口交易。之後,郭先生多次從John處購得200多美元的球鞋,並在網上以800多美元的價格出售,兩人合作了三個月,交易十多筆,郭先生賺得盆滿鉢滿。然而,令他意想不到的,今年2

月的一天清晨,郭先生的家門口突然被大批警察包圍,其中包括橙縣和洛縣警局的人員。警方進入郭先生家中,查封了他所有的球鞋,總價值約高達20萬到30萬美元,並將郭先生以接受贓物的罪名逮捕。

事後郭先生才知道,原來,這位賣家John曾指使未成年入進行“零元購”,盜竊後低價轉賣的贓物!John曾被警方抓獲,但在獲釋後繼續從事這類違法活動,並在坦密庫拉(Temecula)擁有一個專門存放贓物的大倉庫。警方已經監視John的活動長達半年,且記錄了他與郭先生的兩次交易



過程。可以說,郭先生是被實錘了整個犯罪過程!儘管郭先生堅稱自己並不知道這些鞋子是贓物,但檢察官認為,郭先生作為名牌鞋的發燒友,理應知道這些鞋子的價格低到“不正常”,再加上對方全部現金交易,交易地點都是便利店或停車場,貨物明顯來路不明但郭先生卻視而不見!如今,郭先生面臨兩項接受贓物的指控,最高可能被判三年監禁!據悉,早在去年,就有媒體報導過,在紐約,一些竊賊沒事就去超市“溜達”一圈,出來就大包小包。順了東西出來就會銷贓,一些小偷更是選擇了人來人往的街道,由於要便宜,吸引了很多

南加5華人利用假冒退換貨詐\$1230萬

據KNX NEWS 5月31日報道,五名中國公民被控策劃了一項假冒蘋果公司設備產品的欺詐計劃,其中包括在南加州各地的商店欺詐退貨,退回數千部假冒iphone,ipad和其他產品。

檢察官表示,該計劃使蘋果公司損失了至少1230萬美元。

根據起訴書,大約從2015年12月到2023年3月,來自科羅娜的40歲的團夥頭目宋陽(Yang Song,音譯)和來自東洛杉磯的37歲的姜俊偉(Junwei Jiang,音譯)與在中國的同夥協同,向他們和其他在美國的同夥運送假冒的蘋果iphone,ipad和其他設備。

起訴書稱,這些假冒的蘋果設備被設計得看起來很像正品,包括識別碼與在北美銷售的、仍在保修期內的正品號碼相匹配。被告涉嫌退還冒牌設備,並聲稱自己是該冒牌設備的合法擁有人。

檢察官說,這些假冒產品在南加州各地的蘋果商店被退回,包括比弗利山、謝爾曼奧克斯、帕薩迪納、爾灣、北嶺、曼哈頓海濱、布萊亞、庫卡蒙格牧場、賽瑞都,以及洛杉磯的South Coast Plaza、科斯塔梅薩的South Coast Plaza、新港海濱的The Americana at Brand和格蘭岱爾的The Americana at Brand等購物中心。

法庭文件稱,宋陽、姜俊偉、來

自阿罕布拉的26歲的胡正軒(Zhengxuan Hu,音譯)、來自科羅娜的30歲的林玉山(Zhengxuan Hu,音譯)和34歲的邢淑儀(Shuyi Xing,音譯)都是這一團夥的成員,他們會在一天內去多達10家不同的蘋果店退貨。

據美國檢察官辦公室稱,他們聲稱這些設備是正品,但有所損壞,仍在公司的保修計劃範圍內。然後,蘋果員工會用正品蘋果設備取代假冒蘋果設備,或者在其他情況下,將假冒設備運送到維修中心,最終運送回一台正品設備。

起訴書稱,在獲得正品後,被告



涉嫌將其運送給美國和國外(主要是中國)的同夥,並在那里出售,賺取可觀的利潤。檢察官說,被告以欺詐手段退回或試圖退回1.6萬多件假冒蘋果設備,給蘋果公司造成了至少1230萬美元的損失。

所有被告均被控一項串謀實施電信欺詐和郵件欺詐,1項嚴重身份盜竊,7項電信欺詐,12項郵件欺詐,以及一項串謀販運假冒商品的罪名。

如果罪名成立,他們將因欺詐罪面臨最高20年的監禁;因嚴重身份盜竊罪被強制判處至少兩年監禁;根據美國檢察官辦公室的說法,他們將因串謀販運假冒商品罪被判處最高10年監禁。

相關報道:

聯邦大陪審團於5月23日提交並於今日公開的22項起訴書中,對以下五名被告提出指控:楊松

(40歲,Corona市居民),被指控為該計劃的頭目;江軍偉(37歲,東洛杉磯居民);胡正軒(26歲,阿罕布拉居民);林玉山(30歲,Corona市居民);邢淑儀(34歲,Corona市居民)。

司法部聲明稱,“所有被告均被控一項串謀電信和郵件欺詐罪、一項嚴重身份盜竊罪、七項電信欺詐罪、十二項郵件欺詐罪以及一項共謀販運假冒商品罪。”

起訴書指出,從2015年12月至2024年3月,楊松和江軍偉與中國同夥合作,向他們和其他美國同夥運送假冒蘋果手機、平板電腦及其他設備。

這些假冒產品外觀與正品無異,其識別碼與在北美銷售的正品蘋果產品的編號相匹配,並且這些識別碼均為真人所有,可以通過蘋果製造商保修和蘋果延長保修計劃進行保修。

據稱,被告隨後以欺詐手段將這些假冒蘋果產品退還給蘋果公司,假裝它們是正品並且合法購買,符合蘋果保修計劃條件。

被告返還的假冒設備上的真實識別碼和序列號,旨在模仿美國各地合法擁有的真正蘋果產品,欺騙蘋果保修計劃,從而可能剝奪了真正的蘋果設備所有者的保修服務和他們應享的權益。

為避免被發現,被告們在南加州各地的UPS商店租用了數十個郵政信箱,用於接收來自中國的假冒設備和蘋果公司寄出的正品替換設備。

此外,進行退貨操作時,他們會故意拼錯郵寄地址以掩蓋大量欺詐性退貨,並使用化名在蘋果店預約。

五名被告將於今日下午在洛杉磯市中心的聯邦法院過堂,等待進一步審理。

美罕見以二戰法律控中國留學生6罪名

中國留學生(專題)航拍軍事設施 司法部罕見以二戰法律控6罪名

科技新聞網站“連線”(Wired)報道,司法部以罕見手段,以間諜法(Espionage Act)罪名起訴使用無人機在維吉尼亞州一處造船廠拍照的中國留學生,廠區里有美國海軍正在組裝列為機密的核子潛艇。

報道指出,司法部幾乎不曾援引二次世界大戰年代的法律,制裁透過無人機拍攝軍事設施,由此可見新興科技引發的國安疑慮及憲法第一修正案權利爭議。休斯敦大學(University of Houston)法律教授艾蜜莉·柏爾曼(Emily Berman)受訪時說,過去不曾有過類似案列。

在明尼蘇達大學(University of Minnesota)研究所攻讀如何利用人工智慧(AI)在照片中偵測農作物病蟲害的中國留學生石風雲(Fengyun Shi,音譯),2024年1月5日搭機抵達維吉尼亞州,在機場租了一輛特斯拉(Tesla)電動車。聯邦調查人員指出,石風雲此行研究目標並非植物,而是海軍正在建造的新一代航空母艦與核子潛艇。

聯邦調查局(FBI)特別干員莎拉·夏洛維茲(Sara Shalowitz)2月間在宣誓證詞中說,石風雲的行動引起造船廠安全官注意,而向海軍犯罪調查局(Naval Criminal Investigative Service)通報。

夏洛維茲證詞指出,1月6日當天候選劣劣,石風雲卻使用空拍機,結果卡在造船廠附近的民宅樹上。石風雲上門尋求協助,被住戶問到國籍以及出現在當地有何目的。姓名並未曝光的住戶拍下石風雲照片、車牌號碼、證件,並打電話報警。石風雲面對警方詢問時顯得“非常緊張”,對於為何在天氣不佳的情況下使用空拍機則無法提出解釋。

警員把當地消防局的電話留給石風雲,並告知留在現場。不過,石風雲一小時後便歸還租車,沒有將卡在樹上的空

拍機帶走。聯邦調查局後來查扣空拍機並取得記憶卡,發現照片是在距離民宅約45分鐘車程的紐波特紐斯造船廠(Newport News Shipyard)拍攝。證詞指出,石風雲在造船廠進行空拍的當天,廠內正在積極建造航空母艦及維吉尼亞級核子潛艇。

司法部對石風雲提出六項間諜法輕罪起訴,援引條款包括禁止在重要軍事設施拍照以及禁止在重要軍事設施利用飛行器拍照,每項罪名面臨最高一年有期徒刑。候審期間,護照已被扣押的石風雲必須接受監督,不得離開維州。根據維吉尼亞州東區聯邦法院紀錄,石風雲需要口譯協助。

聯邦檢察官今年3月向法院聲請延長調查期限,獲得法官批准。法官在書面裁決中寫道,同意檢方延長調查時間是因為案件“極不尋常”,法律層面與事實層面都有許多疑點有待厘清。法官指出,石風雲遭到起訴的兩項條款向來很少使用,法院只找到一件前例“杰諾維斯訴南漢普頓鎮案”(Genovese v. Town of Southampton),但案例只涉及在軍事設施拍照,與空拍機無關。根據聯邦檢察官提交法院資料,檢方與石風雲都希望以認罪協議結案。

一名明尼蘇達大學同事受訪時說,石風雲是個典型的年輕人,對於研究有著高度熱忱,但2023年秋季卻因財務狀況及家庭問題導致成績落後而休學,後來就放棄學業並遠離一切人際關係。

司法部為何起訴石風雲仍不清楚。畢竟中國的衛星每天都拍攝美國,包括軍事地點。石風雲的國籍是否有影響不得而知,但是他並未被告為外國政府收集情報,也未被告是間諜。他唯一的罪行是用空拍機拍照。

柏爾曼教授指出,司法部的準則說,國籍不應在刑事調查有任何作用,但在牽涉到國安和邊界調查時,有例外情況。此案看來石風雲是中國人讓調查人員有了警惕之心;如果是個美國人,不見得會發生相同情況。

維吉尼亞州紐波特紐斯港是東岸的重要軍事基地,經常有航母和潛艦在此維修。圖為海軍建造潛艦的資料照片。

我想,很多人都會想,如果我有錢就好了,最好出生在一個富裕家庭,有錢有資源,根本不用那麼辛苦奮鬥多麼美好。也有很多女孩會想,如果自己美貌如花,身材出眾,眾星捧月,該是多麼愜意。但是,就有這麼一個女孩,加拿大溫哥華的華裔李雲露,享有這一切別人夢寐以求的,最後去要在監獄中度過一生。2024年5月22日,加拿大安省哈密頓法庭宣佈,李雲露與丈夫卡拉發一級謀殺罪成立。根據加拿大法律,一級謀殺罪將被終身監禁,25年內不得假釋。

李雲露出生於一個富裕華裔家庭,母親從事金融和財產管理業務,與中共官方聯繫緊密,在溫哥華和多倫多華裔社區屬於名流,而且非常高調,每年舉辦盛大宴會,當地政客名流都是座上賓。李雲露出生於這樣的家庭,而且形貌身材出眾,一直是當地社交圈子的明星,曾代表溫哥華參選世界小姐。

在一次社交晚會上,李雲露遇到了來自斯拉伐克的帥哥奧利弗·卡拉法(Oliver Karafa),二人一見鍾情,很快結婚。也許,很多年輕女孩都對長相帥氣,身材高大,又帶有一點野性的東歐男子情有獨鍾。卡拉發說自己是商人,在東歐國家有企業,李雲露覺得上帝真是對自己額外眷顧,一個女孩想要的,金錢,相貌,帥哥老公都有了。婚後,兩人熱衷社交場合,生活奢侈。但是,卡拉法實際有犯罪前科,曾因酒醉駕駛導致死亡被判處六年監禁,並在15年內不得開車。

物以類聚,人以群分。很快,李雲露夫妻在社交場合結識了毒販普拉特(Tyler Pratt)及其妻子羅曼諾(Jordyn Romano),四人成為好友。但,這

李雲露,一個與魔鬼為伍的華裔女人

樣的人有朋友嗎?也許,一開始就是彼此需要,彼此利用。2020年疫情爆發後,醫療物資成為緊缺商品。卡拉發跟普拉特說,自己在歐洲有資源,有一家工廠生產醫療物資,現在是發財的機會,問他願意不願意投資。普拉特有錢,但靠販賣違禁品起家,並不懂投資理財什麼的,就相信了卡拉發,拿出50萬加元現金給了卡拉發。但是,卡拉發根本無心經營企業,他的工廠一直陪錢,普拉特給他錢都被用來還債和消費,根本沒有去投資擴大生產。一年後,到了兌現諾言的時候,卡拉法根本沒有錢。普拉特什麼人,甘心被坑?所以,普拉特開始施壓,聲言不還錢就要給他們顏色看。

卡拉發李雲露商議後,決定鋌而走險,先下手除掉普拉特。案發後,李雲露辯護律師極力為她開脫,說她只是愚蠢,是一個天真無邪的小女孩,受制於卡拉發,並沒有參與策劃謀殺。但實際上,李雲露和卡拉發的犯罪是精心策劃的。兩人約普拉特夫妻在一個偏僻的倉庫見面,特意選擇晚上無人的時候,說是討論在那里種大麻,要隱蔽。赴約前,李雲露找到一位朋友,換了自己手機卡,讓朋友冒名頂替自己,試圖製造不在



星島日報

現場證明。為了躲避監視,李雲露特意帶了金色假髮。所以,要說陪審團李雲露不知情是不可能的。而且,李雲露和卡拉發事先已經在宣佈出售兩台車,一輛是自己的Audi,一輛是普拉特夫妻的路虎!兩人的貪婪和冷血可見一斑,完全是精心策劃的謀殺案。他們幾乎成功。

2021年2月28日晚,絲毫沒有疑心的普拉特及其懷孕的29歲女兒羅曼諾開車來到倉庫,下車交談。卡拉發用預先準備好的槍支,近距離向羅曼諾胸口連開三槍,羅曼諾倒地。然後,卡拉發在普拉特背後連開9槍,普拉特當即喪命。

由於夜深人靜,槍聲很大,卡拉發李雲露殺人後,立即駕駛普拉特的路虎離開現場。等到確定無人知曉才又返回現場,準備處理屍體。意外的是,羅曼諾不見了!。死人,也會飛?兩人開着車四處尋找,但就是不見蹤跡。兩人合計,冰天雪地,這麼長時間,就是一個大活人也早被凍死了。於是,兩人立即趕到機場,飛往歐洲暫避風頭。

如果羅曼諾就這麼死了,也許李雲露就有可能逍遙法外,繼續她與卡拉發的紙醉金迷生活。但是,也許就是天意。羅曼諾被擊中第一槍

身體傾倒,此後兩槍沒有打中要害。受傷後的羅曼諾頑強靠跪地爬行來到附近街道求救,正好有一輛車從次路過,車上夫妻救起了羅曼諾,送她去醫院。三天後,未出生的孩子沒有保住,但諾曼羅醒了過來。

李雲露和卡拉發成為犯罪嫌疑人。但是,加拿大和卡拉發夫妻所在的斯拉伐克有引渡條約,警方對二人無可奈何。為此,加拿大司法部跟歐洲各國進行了協商,要求各國提供法律協助。而李雲露夫妻也不甘寂寞,開始四處旅行,最終在匈牙利購物時被逮捕歸案。此後,經過8個月艱苦談判,匈牙利同意了加拿大的引渡要求,李雲露和卡拉發被帶回加拿大。李雲露回國時,她母親包了一架私人飛機供她和辦案人員使用。

李雲露的保釋金定為370萬,但顯然她和家人並不在意這筆錢。後來,李雲露因違反保釋條約被再次收監,370萬被收沒。

我們常說,貧窮是犯罪的根源,但這顯然並不適用於李雲露。她不僅衣食無憂,而且生活奢華。她這樣的人,為了錢鋌而走險殺人,而且是謀殺,被殺害的人其中有一人有身孕,她是一個什麼樣的人?貪婪,殘暴,沒有人性!回頭看她的一生,除了交際,奢侈品消費,她還有什麼?我們不禁要問,她的童年是一個什麼樣的生活才會這樣虛無?給孩子錢就代表了愛?我想,李雲露從來沒有學會一個道理,一個人,無論是誰,都需要為自己的錯誤付出代價。她認為,自己的家庭,家族的金錢地位,可以讓她做出任何事都不必承擔責任和懲罰。上帝給了她太多眷顧,但她從不知道感恩,反而甘願把自己出賣給魔鬼。但,現在,懲罰終於到了。她會後悔嗎?也許,她還是抱怨自己運氣不好,差一點就成功了。